

建设银行盐城分行

开展纠治“四风”学习教育活动

□宋坤

为优化金融服务软环境,增强经营发展硬实力,帮队伍“提神”,为全行“提气”,建设银行盐城分行近期开展了多维度、多形式的纠治“四风”学习教育活动,力求通过学习教育清扫作风之弊、夯实发展之基,不断提升践行新金融、服务新时代的能力。

3月份以来,该行多次召开党委会,学习上级行“纠四风 树新风”会议精神,部署“四风”突出问题集中纠治活动,明确了一刻不停歇严抓八项规定落地,驰而不息纠治“四风”问题,纲举目张推进学习教育活动的要求。

近日,该行开展了党委中心组专题学习活动,学习以“全面推进

作风建设 落实纠治‘四风’工作”为主题,深入学习了《习近平关于全面从严治党论述摘编》、中央八项规定及其实施细则精神手册以及相关制度规定和案例通报等。该行班子就纠治“四风”还进行了深入的交流讨论,围绕“坚定不移从严治党 正风肃纪做好表率”“坚持问题导向 务求整治实效”进行了专题发言。

为真正把牢“思想关”、夯实“制度关”、抓住“落地关”,提升“四风”纠治实效,该行在全辖系统内印发了《关于印发<集中纠治“四风”突出问题工作清单>的通知》,细化梳理了《纠治“四风”学习教育活动清单》和《纠治“四风”

重点整治内容清单》,明确内部的工作责任和时序要求,迅速高效地推动纠治“四风”学习教育活动落地。

该行坚持“专家细细讲 领导时时抓 警钟常常敲”的教育方式,推动“四风”纠治活动往深处走、向基层延伸。4月16日,该行组织开展专题讲座,从“重要意义、更高要求、建行使命”三个层面面对作风建设进行了深入浅出的讲解。4月27日至28日,该行组织全辖员工参加了纠治“四风”问题典型案例警示教育活动,对“作风怎么改 干部怎么为 个人怎么做”做出了提示,真正做到了“警钟长鸣 利剑高悬”。

邮储银行盐城市分行

召开条线经营分析会

日前,邮储银行盐城市分行召开大公司条线经营分析会。

会上,市分行公司金融部、小企业金融部、交易银行部分别就前期的业务发展进行总结分析,对省行一季度经营分析会的会议精神进行贯彻落实,对下一阶段工作进行了具体布置落实。各支行就公司业务发展中的短板进行了分析,明确推进措施。

市分行副行长蔡强对各支行的业务发展措施进行了指导,并提出了具体要求;市分行行长章小健肯定了前期的工作成绩,并着重强调了四个方面:一是充分认识大公司业务发展的重要性;二是坚持问题、绩效、综合营销、务实等导向,做精做实;三是加强队伍建设,抓好人才储备;四是加强风险把控,合规业务发展。

王俊

奋斗的青春 光辉的历程

——兴业银行盐城分行组织开展主题团建活动



为庆祝中国共青团成立100周年,传承和弘扬五四精神,凝聚青年共识,汇聚青春力量,4月30日,兴业银行盐城分行团委组织该行青年员工开展“奋斗的青春,光辉的历程”红色主题团日活动,充分展示了该行青年员工的青春风采。

活动中,青年员工来到新四军纪念馆,重温新四军英勇抗战的光辉岁月,接受革命教育。面对鲜红的团旗,大家一起重温入团誓言,在庄严铿锵的誓言下,追思为民族解放事业英勇牺牲的革命先烈,坚

定理想信念。

宣誓后,大家怀着崇敬的心情参观新四军纪念馆,在一幅幅珍贵照片、一个个鲜活场景、一件件历史文物前,该行青年员工聆听着革命先辈们不怕牺牲、不畏艰辛、英勇战斗、争取胜利的感人事迹,深刻感受到先辈们追寻真理的伟大信念和为广大人民翻身做主甘于牺牲的无畏精神。

随后,该行青年员工一同前往盐城大洋湾开展团建活动。活动分4个团队进行,设置了“草地行军”“百发百中”“歼灭敌人”等拓展



红色主题团日活动现场

项目。活动中,队员们团结一致、齐心协力,为共同的目标努力奋斗,进一步增强了集体融合度和凝聚力,充分展现了新时代青年的蓬勃朝气和昂扬向上的精神风貌。

最后,大家围绕团旗组成五角星队形,齐唱《我和我的祖国》。该行青年员工纷纷表示,将勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者,树立崇高的理想信念,用坚定不移的理想信念传承革命先烈砥砺奋进的革命精神,在兴业银行高质量发展的道路上贡献青年力量。

查玉婷

江苏银行东台支行金融抗疫显担当

江苏银行东台支行坚持党建引领,主动作为,合力攻坚,情系互助结对共建村,持续助力抗疫一线,为早日战胜疫情贡献金融力量。

近日,该行党支部书记、行长徐慧带队走进烈士村——东台市时堰镇存山村,通过实地走访、座谈交流了解该村疫情防控情况,详细询问养殖户的生产经营和销售情况,对守护群众生命安全和身体健康一线的干部及驻村帮扶干部等工作人员进行了看望和慰问,送上了口罩、消毒液、方便面、面包、八宝粥等疫情防控物资和生活物资,并现场签订党建共建

协议。徐慧表示,将以此次活动为契机,加强结对共建,“贷”动涉农企业发展,为养殖户持续生产经营提供有力资金支持,助力村镇全面复工复产。

该行积极响应总分行及地方政府号召,将疫情防控作为当前工作的重中之重。营业网点牢固树立常态化防控意识,全面提升网点防疫力度,配备充足的防疫物资,做好通风消毒防护、工作人员和客户防护,严格落实“验码、测温、戴口罩、不聚集、一米线”防疫措施,多措并举为客户提供便捷、丰富、贴心的金融服务。

信贷部门全面梳理对接东台

市中小微企业,了解企业生产情况及资金需求,为急需资金购买防疫物资的康之鑫商贸有限公司火速驰援100万元低息贷款,同时线上秒批45万元信用贷款额度,为打赢疫情防控阻击战贡献金融力量。在做好本职工作的同时,积极对接万陆社区,协助社区开展“敲门行动”,深夜入户摸排,逐一核查居民旅居史、核酸检测信息及疫苗接种信息。全民核酸检测期间,协助社区配合核酸检测点医护人员维护现场秩序,引导群众扫码登记、规范排队、有序检测,助力检测工作的顺利高效开展。

薛瑶

特事特办,万无“疫”失

疫情期间,南京银行盐城分行以“疫”为令,坚持特事特办、要事快办、急事急办。分行各条线部门针对疫情及时调整流程,优化服务。运营管理部运营中心制定应急预案,实行7×24小时分行办公大楼轮值驻点,保障疫情期间业务连续性。各经营机构对授信企业进行全方位走访摸排,及时掌握企业经营状况,了解企业需求,制定综合化金融服务方案。风险审批条线优化核保流程,采取视频面签28笔,避免因疫情原因延误企业用款。

面对疫情,南京银行盐城分行党委积极应对,以坚定的战“疫”决心和动态调整的精准举措,切实站好金融战“疫”值班岗,彰显国有企业党组织砥柱中流的使命担当。

霍元锐